

Certificación

Concedida a

GRUPO PALAU

CRTA TARRAGONA, KM 75,3-25430-JUNEDA-LLEIDA-ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

DISEÑO, FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN. FABRICACIÓN, COMERCIALIZACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE HORMIGÓN.

Número del certificado:	ES132474-1
Aprobación original:	23-10-2019
Auditoría de certificación/renovación:	09-09-2022
Caducidad de ciclo anterior:	24-10-2022
Certificado en vigor:	25-10-2022
Caducidad del certificado:	24-10-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

GRUPO PALAU

Emplazamiento	Dirección	Alcance
HORMI PALAU SL	CRTA TARRAGONA, KM 75,3- 25430- JUNEDA- LLEIDA-ESPAÑA	COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN.
TUBERIAS Y PREFABRICADOS PALAU SA	CRTA TARRAGONA, KM 75,3- 25430- JUNEDA- LLEIDA-ESPAÑA	DISEÑO, FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN. FABRICACIÓN, COMERCIALIZACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE HORMIGÓN.
PREFA PALAU SL	AV.DIAGONAL, 612 2° 12°- 08021- BARCELONA- ESPAÑA	COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN.
ELEMENTOS DE HORMIGON PALAU SL	URB CAPUCHINOS, BLOQUE II, PORTAL 1, ESC. 1, PL. 2 PTA. IZQ- 44600- ALCAÑIZ- TERUEL- ESPAÑA	COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN.

Número del certificado:	ES132474-1
Aprobación original:	23-10-2019
Auditoría de certificación/renovación:	09-09-2022
Caducidad de ciclo anterior:	24-10-2022
Certificado en vigor:	25-10-2022
Caducidad del certificado:	24-10-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







ANEXO

Certificación

Concedida a

HORMI PALAU SL

CRTA TARRAGONA, KM 75,3-25430-JUNEDA-LLEIDA-ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN.

Número del certificado:	ES132474-A-1
Aprobación original:	23-10-2019
Auditoría de certificación/renovación:	09-09-2022
Caducidad de ciclo anterior:	24-10-2022
Certificado en vigor:	25-10-2022
Caducidad del certificado:	24-10-2025







ANEXO

Certificación

Concedida a

TUBERIAS Y PREFABRICADOS PALAU SA

CRTA TARRAGONA, KM 75,3-25430-JUNEDA-LLEIDA-ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

DISEÑO, FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN. FABRICACIÓN, COMERCIALIZACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE HORMIGÓN.

Número del certificado:	ES132474-B-1
Aprobación original:	23-10-2019
Auditoría de certificación/renovación:	09-09-2022
Caducidad de ciclo anterior:	24-10-2022
Certificado en vigor:	25-10-2022
Caducidad del certificado:	24-10-2025







ANEXO Certificación

Concedida a

PREFA PALAU SL

AV.DIAGONAL, 612 2° 12° - 08021-BARCELONA-ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN.

Número del certificado:	ES132474-C-1
Aprobación original:	23-10-2019
Auditoría de certificación/renovación:	09-09-2022
Caducidad de ciclo anterior:	24-10-2022
Certificado en vigor:	25-10-2022
Caducidad del certificado:	24-10-2025







ANEXO Certificación

Concedida a

ELEMENTOS DE HORMIGON PALAU SL

URB CAPUCHINOS, BLOQUE II, PORTAL 1, ESC. 1, PL. 2 PTA. IZQ-44600-ALCAÑIZ-TERUEL-ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

COMERCIALIZACIÓN DE PREFABRICADOS DE HORMIGÓN.

Número del certificado:	ES132474-D-1
Aprobación original:	23-10-2019
Auditoría de certificación/renovación:	09-09-2022
Caducidad de ciclo anterior:	24-10-2022
Certificado en vigor:	25-10-2022
Caducidad del certificado:	24-10-2025



